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®  Amhos ongulos o0 ol forqe  AD e
iseckit . Yor wienlos e asigre - un va\oy oL auxiliay
@30 © & %o quede guedar  en e\ tesultedo Qo) ppege MO

e un  dlo de\  enunciedo .

d ?odmme. econ ool uno oxvas{éﬂ Qra x Usando k:gomme\\“fa
on el *ﬁﬁng.n\o ®

(9 senlw) = X (2) wslw) = _&

L c c

Tenewos gue  enonar W exQresion  prrasen ()
porque & ™ ede qudar  en €& tesulludo.

®  Yodemos wsar \yaﬁommeh\’a en ¢l \\i&“cau\o @  (AR)

(3)  &n(2«) = Jo+x = htx (d =4 ot enunciach)
A

® En o Puxliae 2 dewoskawos

(M) Sen(2a) = 2eenla) wos(w)



Por o danlo, podomos teemplazay (1) y  (2)  en (4)

v’*"“’eb
N _
=> W\(l&) = ZO_X__O O = 24X
C C c?
)
domes, reempla zaxlo en
> ZQZ = bx (3) \.}\o
C?.
> 20x -~ X b
CZ
> X (?A-' = b
c2
> X = o) - be*

(2_0.—5.) 20 -c*
2

2a - c*



ﬂdﬂ(b& g‘ue. \-@c\ao 2 lodos y L oo &ngu\o
‘\?uw\o vsar e\ Teorema  de\ (oseno !

Tleo. (oseno % o’ = \31+c2 - 2he - os(a) ,
s angx\o opU?S‘\o al koo a

-~ ’\)\eﬂnp\awndo los valores en el Teoemo

24

42 = (60 km)" + (Yokm)*= 2 UOKw - GOWwm * ws ((O°)
42 = 3600%m® T 1600 kwm" — UYBoo Kw” - L

2 _ 2 =

d® = 2800 Kw

A = 2800 4m?'

a

52,92 km & 53 Km
= d % 53 Km



~ Abignavnos wlors o ls amgules x , ¢ y a] leb L
Yo g ro>  seriicdn  pma okpwes . (Reovdat | que o
fdomos  osumirles  conocides |y debemos  deyaxlos en funcem de  los
ﬁwa.\\us y \aclos gLe s dan fos enunciado)

® Yodemos  fomal  une expecicn  donk el hooa  qehy
hidngu‘o 0,
(%) sea(p) = W
L
® En o tinglo @  lenemos 3 dngules  y 2 ledos

‘l’?odemos usar el Teorema  del  Seno 'o

senle) =  en(x) (vwv)
L o

* Avora lwnpla'bamOb los  valores  desconou dlos
* a=1\ ( pox enuncicdo)

ol I S R (por  (#)
sen()



* X del hidegwlo (@) saberms  que
0 Yy = 180~ Cy y P forman un Gngulo exlendido)
b %t Yy r X =420°  (auma ok los Gnguos de un hridngubo)

/=) x + 196°- 6 + x = 156°

(entonces) > X=f-«

® Leem plazancle  en (vwv) onemos ¢

sen() = Stnl(p - o)

LR A
sen(p)
> sen(x) Sen(B) = sen(p - «)
h
. h = _sena)oeng)
5\?0({5-0&) //

EX‘\('& o Vodemos simp\(ﬁwv Mis Lo expresidn wonde o
identickd.  de quma.  Je|  Seno g ya  conocemos

- ’_ll_______ — Mu R plice wos oY VY
h = _seocs) sen(p) Ser(e) sen(p) Caddor  en e\ numeradov
cen(plosle) = senlx) s(p) o i y en el denomi nwlO;'
sen(a)5en(p) e

Esho e \ama | usar

an 1 conweniente
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sto) ) Sepld) sen(p)
h = L

cta(@) - ctoy(p)
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sen(e)
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